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Δοξολογία στη Σπάρτη για τους Προστάτες του 
Πυροσβεστικού Σώματος
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 2025, το Πυροσβεστικό Σώμα 
τίμησε πανελλαδικά, με θρησκευτική ευλάβεια, τη μνήμη των 
Προστατών του, Αγίων Τριών εν Καμίνω Παίδων, Ανανία, 
Αζαρία και Μισαήλ.

Στη Σπάρτη, στο πλαίσιο του εορτασμού, τελέσθηκε Δοξολογία μετ’ αρτοκλασίας 
στον Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Σπάρτης κ. Ευσταθίου.

Με την ολοκλήρωση της Δοξολογίας, ο σεπτός Ποιμενάρχης κ. Ευστάθιος μίλησε 
για την μεγάλη κοινωνική προσφορά του Πυροσβεστικού Σώματος, όσον αφορά την 
προστασία της ανθρώπινης ζωής, των περιουσιών και της φύσης. Ιδιαίτερα για τον 
αγώνα που δίνουν οι πυροσβέστες κατά τη θερινή περίοδο για την προστασία των 
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δασών, τόνισε ότι, πέρα από τις συνέπειες της κλιματικής αλλαγής, η εσκεμμένη 
καταστροφή του φυσικού περιβάλλοντος αποτελεί παράλληλα και προσβολή στον 
Πανάγαθο Θεό, που το δημιούργησε για να ζει μέσα σε αυτό και να το απολαμβάνει 
ο Άνθρωπος. Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε στα στελέχη του Πυροσβεστικού 
Σώματος οι επεμβάσεις τους να είναι ακίνδυνες για τους ίδιους και σωτήριες για 
τους ανθρώπους και τη φύση.

Ακολούθησε η ανάγνωση της Ημερήσιας Διαταγής του Αρχηγού του 
Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγου Θεόδωρου Βάγια, η οποία αναφέρει τα 
εξής:

“Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Πυροσβέστες/ριες, Σπουδαστές/ριες της 
Πυροσβεστικής Ακαδημίας, Πυροσβέστες/ριες Πενταετούς Υποχρέωσης, 
Πυροσβέστες Δασικών Επιχειρήσεων, Πολιτικοί Υπάλληλοι του Σώματος, 
Συμβασιούχοι και Εθελοντές Πυροσβέστες.

Την 17η Δεκεμβρίου τιμούμε τους Προστάτες του Πυροσβεστικού Σώματος Αγίους 
‘’Τρεις Παίδες εν Καμίνω’’. Τους τρεις Προστάτες μας, Άγιοι Ανανίας, Αζαρίας και 
Μισαήλ, οι οποίοι με τη δύναμη της πίστης και την ακλόνητη αφοσίωσή τους στον 
Θεό υπέμειναν τη δοκιμασία της πυρωμένης καμίνου και έμειναν αβλαβείς. Το 
παράδειγμά τους αποτελεί διαχρονικό σύμβολο θάρρους, πνευματικής αντοχής και 



υπεράσπισης των αξιών απέναντι σε κάθε αντιξοότητα.

Καλούμαστε να αναλογιστούμε ότι στις καθημερινές μας αποστολές, συχνά 
αντιμετωπίζουμε δυσκολίες, πιέσεις και κινδύνους. Όπως οι Τρεις Παίδες 
στάθηκαν όρθιοι μπροστά στην απειλή, έτσι και εμείς οφείλουμε να επιδεικνύουμε 
συναίσθηση καθήκοντος και προσήλωση στην αποστολή μας.

Άνδρες και γυναίκες του Πυροσβεστικού Σώματος:

Με αφορμή τη σημερινή γιορτή, εκφράζω την εκτίμηση και τον σεβασμό μου προς 
κάθε έναν και μία από εσάς που υπηρετεί με αφοσίωση, επαγγελματισμό και 
αυταπάρνηση. Η καθημερινή σας παρουσία στο πεδίο, η ετοιμότητα, η ψυχραιμία 
και η αυτοθυσία που επιδεικνύετε αποτελούν θεμέλιο για την προστασία της 
κοινωνίας και την ενίσχυση της εμπιστοσύνης των πολιτών”.


